



## **В Астрахани завершено расследование уголовного дела о небезопасных полетах на сверхлегком воздушном судне**



Следователями Астраханского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. Обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ предъявлено командиру воздушного судна и индивидуальному предпринимателю.

Следствием установлено, что 09 апреля 2023 года на взлетно-посадочной полосе в районе города Камызяк Камызякского района Астраханской области группой лиц оказывалась платная услуга полета на сверхлегком воздушном судне М-24 ORION «Альфа». Во время



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

осуществления прогулочного полета, пилотом передавался штурвал управления данным воздушным судном пассажиру, не имеющему свидетельства пилота и соответствующего обучения управления воздушным судном, что представляло реальную угрозу жизни и здоровья, кроме того следователями установлено, что у организатора и пилота отсутствовали разрешительные документы на осуществление вышеуказанной деятельности.

В ходе предварительного следствия проведен большой объем следственных действий, в том числе криминалистическая экспертиза материалов, веществ и изделий, 2 летно-технические экспертизы, допрошены более 30 лиц.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1857973>